



Громадська організація «Асоціація науковців України»

03113, Україна, м. Київ, пер. Артилерійський 7а, тел.(044)466-55-58

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-наукову програму «Економіка»
на здобуття освітньо-наукового ступеню доктор філософії зі спеціальності
051 «Економіка»*

Рецензована освітньо-наукова програма «Економіка» підготовки докторів філософії в галузі економіки розроблена кафедрою економіки та управління бізнесом Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» у відповідності із Законом України «Про вищу освіту», Національною рамкою кваліфікацій, Рамкою кваліфікацій Європейського простору вищої освіти (QF EHEA), Європейською рамкою кваліфікацій для навчання впродовж життя для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Мета освітньо-наукової програми полягає у підготовці висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у світовий науково-освітній простір фахівців ступеня доктора філософії в галузі соціальних та поведінкових наук за спеціальністю 051 «Економіка», що мають теоретичні знання, уміння, навички та інші компетентності, достатні для продукування нових ідей у галузі економічних наук, розв'язання комплексних завдань, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності а також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Освітньо-наукова програма побудована логічно, добре структурована, містить всі необхідні розділи, в яких охарактеризовано зміст передбачених навчальних планом освітніх компонент, розкрито існуючі структурно-логічні зв'язки між ними, наведено інформацію про професійну діяльність випускника закладу вищої освіти, результати навчання за освітньо-науковою програмою та умови її реалізації. Розроблені в розрізі обов'язкових та вибіркокових дисциплін матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання в повній мірі розкривають специфіку даної освітньої програми.

Вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма «Економіка» галузі знань «Соціальні та поведінкові науки» зі спеціальності «Економіка» є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки фахівців з даної спеціальності, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів третього рівня вищої освіти, має всі необхідні структурні та змістовні складові і може бути рекомендована до використання в освітньому процесі Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом».

Віце Президент
Громадської організації
«Асоціація науковців України»,
д.держ.упр., професор



І.О. Драган